

娃娃脸,27岁小伙难寻工作

人社部门称将为他推荐岗位

近日,短视频平台上一名被网友形容为“娃娃脸”的小伙找工作受到关注。7月25日,记者采访获悉,这位27岁的小伙名叫李木生,是茂名化州人,希望在东莞找工厂上班。他透露,自己在初中上学时曾从双层床上铺摔下以致脑袋摔伤,但目前“挺健康的”,出来找工作是想减轻家里的负担。同日,东莞人社部门就此事回应称,目前已有同事联系李木生,具体了解他的就业能力和意愿后,将会进行岗位匹配和推荐。

“想减轻家里负担”

在相关视频中,李木生向视频拍摄者表示自己在东莞找不到工作,不少网友留言认为其身形、长相及声音与27岁的实际年龄不符。

7月25日,记者采访李木生获悉,他于1995年出生,是茂名化州人。因为家里条件困难,小时候在老家的学校读完了初中,就没有再继续学业。目前,家中只有他和父亲,父亲以前在化州当地的建筑工地上当工人,2020年时因中风导致右手无法动弹,李木生当时辞去了在东莞一家玩具厂的工作,回到家里照顾父亲。

“我家是低保户。现在重新出来找工作,是想为家里减轻负担。”李木生告诉记者,近日,他从老家来东莞想谋个工厂的岗位却屡屡碰壁,不少工厂都只招技术工,而他是“做体力活的,没人招”。

对于网友形容他“身形、长相和声音与年龄不相符”,李木生表示自

己曾有摔伤的经历,但目前“挺健康的”。他说,在读初中时,他曾从双层床上铺摔下来磕碰到脑袋,经过手术并治疗了约3个月,花光了家里的积蓄最终只好出院,“当时头皮上都是一个一个鼓包,里面都是积血,出院后过了一两个月才消掉”。

有人免费提供宿舍居住

目前,李木生面临日均70元的房租压力,这使得他必须考虑开销问题。期间,他在短视频平台上接触到在东莞从事人力资源工作的刘先生,经过一番沟通,李木生免费居住在由刘先生提供的宿舍中。他表示,“刘先生正在帮我找电子厂的工作,我希望他能给我找一份好工作。”

7月25日,记者联系上刘先生,他目前正在帮李木生留意电子厂的岗位。对于免费提供住宿,他表示,“他遇到困难了该帮助就帮助,自己有这个能力”。

记者注意到,刘先生除了从事人

力资源工作外,亦自述从事传媒行业。正是在这数天的时间里,刘先生把与李木生对话的一系列视频发送到短视频平台后,受到众多网友关注。

7月25日晚,刘先生在其短视频账号发布视频称,当晚将和李木生回化州看望其父亲。李木生亦在电话中告诉记者,“现在刘先生要带我回老家,回去看一下父亲。”

人社部门称将推荐岗位

视频受到关注后,李木生说,“现在我们村里的人都知道我在外面找工作,有些同村的人会笑我。”

我爸打电话告诉我,找不到工作就回家吧。”

目前,东莞市人力资源和社会保障局下属的东莞市职业介绍服务中心已关注到李木生的求职问题。7月25日,该中心相关负责人叶女士告诉记者,目前已有同事联系李木生,具体了解到他的就业能力和意愿后,将会进行岗位匹配和推荐。

她介绍说,中心常态化储备有相关岗位,针对就业困难群体,中心会根据个人的情况和意愿进行就业推荐。此外,若是李木生觉得自身的技能或能力需要提升,也可以参与培训后再进行匹配。

(南方都市报)

第二中医医院开设小儿推拿保健无假日门诊

巧用中医,一些疾病甚至能避免手术

4岁的彤彤腺样体肥大分级为中度,中度影响通气功能,正当彤彤妈妈准备带她做手术时,朋友建议她看看中医。彤彤妈妈便带着她来到市第二中医医院(滨湖区中医医院),找到治未病中心宦兆贵医师,进行了中医综合干预方案,小朋友尝试闭口用鼻呼吸,自诉:“鼻子通气啦!”事实上,巧用中医,一些需要手术治疗的疾病甚至可以避免手术。为满足患儿需求,市第二中医医院周一到周日在门诊二楼开设小儿推拿保健门诊。

孩子腺样体肥大 多数家长选择手术

宦兆贵说,腺样体肥大虽然只是一个小病,也有一定的自限性。但如果放任不管,其对儿童的危害往往是终身的。严重的会影响发育,产生腺样体面容、听力下降、鼻炎、呼吸暂停综合症等。手术,是目前大多数家长选择的做法。但是手术真的是必选项吗?

宦兆贵表示,首先,手术无论大小,都会对孩子的身心发展产生影响。其次,腺样体肥大在6岁以前都有不断增生的倾向,因其与基底面没有包膜,所以不可能完全切除,切除以后还会继续增生,难道要再做一次手术吗?在临床上,目前越来越多的家长开始尝试中医治疗。其实,除了西医,中医也有办法治疗腺样体肥大。

西医久治不愈 寻求中医治疗

彤彤的腺样体肥大经过了西医较长时间的治疗,但一直反反复复,久治不愈。彤彤妈妈都准备下决心手术了,在朋友的建议下,抱着试一试的心情寻求中医治疗。通过评估量表和鼻咽部侧位DR,小朋友腺样体肥大分级为中度,中度影响通气功能。第二中医医院治未病科接诊医师针对她的情况,制定了中医综合干预的方案,主要包括:避免过敏原、小儿推拿治疗、背部艾灸熏治、口服中药。

宦兆贵表示,中医认为小儿腺样体肥大属于“痰核”范畴。小儿时期脏腑发育娇弱,肺既是鼻、咽、耳、气道的联通部位,同时又是痰核的藏储部位,因此其治疗主要以清肺为主。临床中常见肺脾实热证及气阴两虚证。

中医小儿推拿以整体观念及辨证论治为基础,在开天门、推坎宫(小儿推拿手法)的基础上,加用清肝、清肺、凉血、引热下行等方法,并配合补脾、运脾、补肾滋阴等,具有调和气血、通络活络的功能,最终可以达到改善患儿呼吸功能,增强机体免疫力的目的。

口服中药配合推拿标本兼顾,使邪去而不伤正。小朋友次日鼻通气也明显改善,鼻音减轻。小朋友尝试如前一日闭口用鼻呼吸,自诉:“鼻子通气啦!”

宦兆贵说,中医综合治疗无论是对患者当前的鼻通气功能改善,还是

远期对腺样体肥大的萎缩治理,都具有十分明确的作用。希望让更多的家长知道,还有这么一种中医治疗,能够在避免手术的情况下,让腺样体肥大儿童康复!

孩子血常规正常 家长还在喂抗生素

宦兆贵在门诊上还遇到了一对兄妹,一个干咳一个鼻塞流涕,西医诊断慢性鼻炎,咳嗽的每日雾化,鼻塞的用阿奇霉素按疗程服用。一查两患儿的血常规正常,追问家长,家长表示患儿一有鼻塞咳嗽症状就持续服药。宦兆贵嘱咐停用所有西药,只服用中药配合小儿推拿治疗。

宦兆贵表示,将阿奇霉素当成鼻炎神药,将布地奈德雾化当成止咳神药,进行预防性使用,这是多么荒谬。无论是激素还是抗生素的滥用,对于儿童的健康都是百害而无一利。这样的错误,相信很多“90后”父母都曾犯过。抗生素的使用,一定是建立在指标异常的基础上,激素也不能长期使用,更不能当成预防性药物使用。

除了西药以外,还有中药可以选择,在辨证准确的基础上,中药的起效时间甚至超过西药。此外在中药的基础上,结合小儿推拿治疗,能够起到最佳治疗效果。同时小儿推拿这种传统的中医干预措施才是真正的、健康的小儿预防保健。



专家介绍

宦兆贵 主治中医师

从事针灸、中医临床工作多年,潜心研究《伤寒论》《金匱要略》,对六经辨证体系有着自己独到的见解。

擅长从津液观整体观分析病情,并运用针灸和经典方综合调理各种慢性病及亚健康状态。

(江南)